

正 誤 表

「腰痛診療ガイドライン 2019（改訂第 2 版 第 1 刷・第 2 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
38	図 6 の左下	Test or overall effect	Test <u>for</u> overall effect
38	図 6、図 7 の図中（計 4 ヲ所）	Neurotropine	<u>Neurotropin</u>

2019 年 9 月 2 日

株式会社南江堂